
基礎値（％）

H27年度 63.2

年度 目標値（％） 結果（％）

H28年度 64.0 67.5

H29年度 65.5 65.0

H30年度 67.0 64.3

R1年度 68.5 63.4

R2年度 70.0 61.5

＜R2年度アンケート結果の詳細＞

※設問に対するアンケート結果（回答数）

回答数 割合

1000 100%

大いにある 140 14.0%

どちらかといえばある 475 47.5%

どちらかといえばない 203 20.3%

ほとんどない 102 10.2%

どちらともいえない 80 8.0%

※回答者の性別

回答数 割合

1000 100%

男性 463 46.3%

女性 537 53.7%

※回答者の年齢

回答数 割合

1000 100.0%

15歳～19歳 32 3.2%

20歳代 101 10.1%

30歳代 144 14.4%

40歳代 185 18.5%

50歳代 178 17.8%

60-80歳代 360 36.0%

県民意識アンケート調査結果

Ｑ　時代や社会の変化に伴い、食習慣も変わり、食に関するさまざまな課題も生じてきています。長崎県ではこれらに対処する

ため食育を推進していますが、あなたは「食に関すること（※注）」について、興味や関心がありますか。

（※注）「食に関すること」とは、健康によい食事、生活習慣病を防ぐ食事、健康食品、食品の安全性、食事のマナーや挨拶、

一人で食事をする「孤食」の問題、地域の食文化、地産地消、食料自給率の低下、食品廃棄物の増加、調理や農漁業の体験など

をさします。
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食に関する意識調査

目標値（％） 結果（％）
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